

«Кто-то тут хочет что-то». Пиво, фанаты и косноязычие Мутко

Сколько раз уже предупреждали министра спорта России Виталия Мутко, что руководить ему лучше молча, но время от времени он всё равно прорывается к журналистам.

На этот раз председатель оргкомитета «Россия-2018» решил объяснить по поводу достигнутой договорённости между МВД РФ и Международной федерацией футбола (FIFA) о разрешении продажи пива в пластиковой таре в местах проведения Кубка конфедераций – 2017.

Вице-премьер был как всегда «последователен» и «красноречив». Напомнив собравшимся, что здоровый образ жизни – это тренд нашей страны, и придерживаться его святая обязанность каждого, и министра и болельщика, он заверил всех, что в продаже пива на стадионах и в фанатских зонах ничего страшного нет.

«В театре же спокойно продают спиртное. Но нужно ко всему постепенно подходить, ведь дело не в запретах, а в мерах приличия.

Если кто-то хочет напиток, он это сделает еще до посещения стадиона», – заявил Мутко.



В ответ же на вопрос о возможном неадекватном поведении подвыпивших болельщиков на Кубке конфедераций и, особенно, на Чемпионате мира, министром был выдан очередной перл, являющий собой образец владения русской речью:

«Россия – абсолютно безопасная страна, и я уверен, что наши болельщики не позволят себе такого никогда. Мы, как и те, кто приедет на турниры, должны уважать культуру и традиции России. Наша страна открытая и безопасная. Просто кто-то хочет сделать тут что-то, чтобы испортить имидж страны, специально устраивать беспорядки».

Покойный Виктор Черномырдин со своими «Здесь вам не тут!» и «У нас какой-то, где-то мы чего-то там» может спать спокойно. В нынешнем правительстве у него более чем достойные последователи.

Ну а пиво на российских стадионах, раз о нём зашла речь, – это очень опасно. Потому как меры не знаем, это раз. Где пиво, там и водка, это два. Сборная России наверняка проиграет, это три. На что способны наши «подогретье» фанаты в случае поражения своей команды мы наблюдали уже не раз.

Фото: sovsport.ru

Автор: Соня Нореман © Babr24.com
СПОРТ, РОССИЯ 👁 15309
01.06.2017, 15:30 🔄 1293

URL: <https://babr24.com/?ADE=160379>

Bytes: 2259 / 1982 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)